Wiece) arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Nazwa
kwalifikacii:
QOznaczenie
kwalifikacii:
MNumer zadania:

Kod arkusza:

Woersja arkusza:

Pobrano z arkusze24.pl

Petnienie wachty morskiej i portowej
A.39

01

A.39-01-21.01 SG
SG

Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Okreslanie pozycji obserwowanej na podstawie latarni morskich — schemat
kreslenia na kalce technicznej
RAA Wspdlrzedne Pozycji-1. ¢, =55°17,6’N
Kryterium spelnione gdy wspolrzedne mieszezg sie w tolerancji: { £2')
R12 Wspdtrzedne Pozyeji-1. 4, =020°44,1'E.
Kryterium spetnione gdy wspdlrzedne mieszeza sig w tolerancyi: ( £2')
R13 Wspdtrzedne Pozycji-2. ¢, =55°12,7°N
Kryterium spetnione gdy wspdlrzedne mieszezg sie w tolerancjiz ( £2')
R.1.4 Wspdtrzedne Pozyeji-2. 4, =018°11,6°E.
Kryterium spetnione gdy wspdtrzedne mieszezq sig w tolerancyi: ( £2')
Wspdtrzedne Pozycji-3. ¢ 3 =54°33,8’N
= Kryterium spetnione gdy wspilrzedne mieszeza sie w tolerancjiz ( £2')
R16 Wspdtrzedne Pozycji-3. 4 ; =018°59,7°E.
o Kryterium spelnione gdy wspolrzedne mieszezg sig w tolerancji: ( £2')
R17 Wspdtrzedne Pozycji-4. ¢, =55°08,8'N
o Kryterium spetnione gdy wspdtrzedne mieszezg sie w tolerancjiz ( £2')
R18 Wspdtrzedne Pozycji-4. A ,=020°03,0°E
Kryterium spetnione gdy wspdlrzgdne mieszezg sig w tolerancji: ( £2')
R.2 Rezultat 2: Zliczenie matematyczne proste — metoda powigkszonej szerokosci
Z TN-89 tab 11 VA = 22738
R.2.1 - ! AR " .
Kryterium spetnione gdy wartos¢ miesci sig w tolerancji: (£1')
Ag=D-cosKDd = 1374 lub 2°17.4'
R.2.2 Kryterium spetnione gdy wartosé miesci sig w tolerancji: (£1')
R23 Wspdtrzedne g p =p 4 +(tAp) = 37°52,4'N.
Kryterium spetnione gdy wspdlrzgdne mieszezg sig w tolerancji: ( £2')
Z TN-89 tab 11 VB = 24445
R.2.4 . . R " .
Kryterium spetnione gdy wartos¢ miesci sig w tolerancji: (£1')
AV=VB - VA= 170,7
R.2.5 . . ce ..
Kryterium spelnione gdy wartosc miesci sie w tolerancyi: (£1')
A= AV:tg KDd= 366,17 lub 6°06,1°
R.2.6 . . R " .
Kryterium spetnione gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (£1')
R27 Wspdlrzedne A p =4 , +(+AL) = 001°34,1'E
o Kryterium spetnione gdy wspdlrzedne mieszezq sig w tolerancyi: ( £2')
R.3 Rezultat 3: Obliczenia nawigacyjne przy czynnym uwzglednianiu wiatru i pradu oraz nakres
drogi statku na kalce technicznej
R.3.1 Wykreslenie na kalce KDd i opisanie zliczenia graficznego drogi statku.
R.3.2  |Oznaczenie pozycji obserwowanej czasem i logiem.
R.3.3 Wrykreslenie metoda graficzna czynnego uwzgledniania pradu.
Obliczenie predkosci statku po wodzie na kursie statku. Vw = 14,4 w
R.3.4 : ] pe .
Kryterium spetnione gdy wartosé miesci sig w tolerancji: (2 wezly )
R35 Obliczenie predkosci statku nad dnem na drugim Kursie statku. V=122 w
Kryterium spetnione gdy wartosé miesci si¢ w tolerancyi: (£2 wezdy)
Obliczenie kata drogi nad dnem statku. KDd=056 °.
R.3.6 Kryterium spelnione wartosé miesci sie w tolerancji: (£2°)
R3.7 Obliczenie kata drogi po wodzie statku. KDw=47,5 "
Kryterium spetnione wartosé miesci sie w tolerancji: (£2°)
Obliczenie kursu zyrokompasowego statku. KZ=40,5 °.
. Kryterium spetnione wartosé miesci sie w tolerancji: (£2°)
R3.9 Obliczenie drogi statku nad dnem na drugim Kursie statku. D4 = 34,1 Mm
Kryterium spetnione gdy wartosé miesci si¢ w tolerancji: (£2 mile morskie )
R3.10 Obliczenie czasu osiggnigcia Pozycji-2. T2 =1308.
- Kryterium spetnione gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (£5 minut)
R4 Rezultat 4: Obliczenia wysokosci i momentow wystapienia plywow w porcie DONGES - przy
. pomocy Admiralty Tide Tables
R.4.1 Tabela 4. TIME HW 20:38 LW 15:40
R.4.2 Tabela 4. HEIGHT HW 4.6 LW 23
R.4.3 Tabela 4. RANGE 23
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Tabela. 4 Wysokosé plywu 3.2 m
Kryterium spetnione gdy wartos¢é miesci si¢ w tolerancji: (£0,1).

R.4.4

Rezultat 5: Obliczenia nawigacyjne przy biernym uwzglednianiu wiatru i pradu oraz nakres

it drogi statku na kalce technicznej

R.5.1 Wykreslenie na kalce KDd i opisanie zliczenia graficznego drogi statku.

R.5.2  |Oznaczenie pozycji obserwowanej czasem i logiem.

R.5.3 Wykreslenie metodg graficzng biernego uwzgledniania pradu.

Obliczenie predkosci statku po wodzie na kursie statku. Vw = 11,4 w

R5.4 Kryterium spetnione gdy wartosé miesci sie w tolerancji: (£2 wezdy )
R5.5 Obliczenie predkosci statku nad dnem na drugim Kursie statku. V, =142 w
- Kryterium spetnione gdy wartosé miesci sig w tolerancji: (£2 wezdy )
R.5.6 Obliczenie kata drogi po wodzie statku. KDw=230"
Kryterium spetnione wartosé miesci sig w tolerancji: (£2°)
R5.7 Obliczenie kata drogi nad dnem statku. KDd=242 °
Kryterium spelnione wartosé miesci sig w tolerancji: (£2°)
R5.8 Obliczenie drogi statku nad dnem na drugim kursie statku. D, = 35,5 Mm
- Kryterium spetnione gdy wartos¢ miesci sig w tolerancji: (£2 mile morskie )
R.5.9 Wspdtrzedne Pozycji-1. ¢ =55°13,6°’N
Kryterium spetnione gdy wspdlrzedne mieszezq sie w tolerancjiz ( £2')
R.5.10 Wspdtrzedne Pozyeji-1. 4, =019°24,5°E.
Kryterium spetnione gdy wspdtrzedne mieszezg sig w tolerancyic ( £2')
R.6 Rezultat 6: Wykreslenie nakresu radarowego na zobrazowaniu ruchu wzglednego oraz

okreslenie elementéw meldunku radarowego i zaplanowanie manewru zmiany kursu

R.6.1 Sporzadzenie i opisanie nakresu

Okreslenie Dy D 1in =0,6 Mm

R.6.2 Kryterium spefnione gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (0,3 mili morskiej)
Okreslenie Tomin, T omin= 21:35 (16 minut)

R.6.3 Kryterium spefnione gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (+1 minuta)

R.6.4 Ckreslenie kursu rzeczywistego obiektu. KR ,=185°
Krylerium spetnione gdy wartosé miesci sie w tolerancji: (+5°)

RE.5 Okreslenie predkosci rzeczywistej obiektu. V,=9,4 w

o Kryterium spefnione gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (2 wezly)

R.6.6 Okreslenie aspektu obiektu o godzinie 2119. As=057° LB
Kryterium spefione gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (5°)

R6.7 Okreslenie nowego kursu statku wtasnego. KR,y =323°

Kryterium spetione gdy warltos¢ miesci sie w toleranciji: (+5°)
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